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1 log N 8
1. I —3)=— —
0gq(a-3) 2 logy; 3

olduguna gore, a kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
y = log ,x
fonksiyonunun ters fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?
A)y=4" B) y =log, x C) y =log, 4
4
D)y= 1y E)y=x*
y 2 y=
2 2
+
log; 36 log, 36
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 1 C)1 D) 2 E)3
4 2
log2 = x

olduguna gore, log5 in x tiiriinden esiti nedir?

X

A) B) C) x -1

X
5
E) 2x -1
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ifadesinin degeri kagtir?

A)% B) 2 C)6 D) 9 E) 18

log, x+log, x>0
3 3

esitsizligini saglayan x in deger araligi asagida-
kilerden hangisidir?

A) (=, 0) B) [-1, 1] C) (-1, 1)

D) (0, 1] E) [-1,0)

f(x) =log x olarak tanimlaniyor.
3

.. 1
Buna gore, f| f| — || kactir?
g ( (27D ¢

A) -3 B) -1 C)1 D) 2 E)3
1
2logx —log— =log6 + 2log x
X
olduguna gore, x kagtir?
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
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9. (log3)? +(Iog 1j2
3

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

13. log,(x +3) = log 15 —log 3

olduguna gore, x kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3
A)0 B) log~/3 C) V2.log3
D) Iogl E)V2.lo (lj
3 109 3
10. In(ij = 2x
b
In(a.b) =2y
. 14. log,5 +log x =1
olduguna gore, a nin pozitif degeri agagidakiler- 3 3
den hangisine esittir? olduguna gére, x kagtir?
A)e*™Y B)e'™* C)e*? D)ez(“y) E)e” A)3 B)i C)i D)g E)l
2 5 5 5
1. log, 58
isleminin sonucu kacgtir? g
(8]
A) -3 B) -2 C) 2 D)3 E)5 &
o
-]
@
3
3
3
12. y=3"in grafigi asagidakilerden hangisi olabilir? 15. log3 =a
logb=b
log105 =c¢
olduguna gore, log7 nin esiti asagidakilerden han-
gisidir?
A)c-a-1 B)c-a+1 C)c-a-b
D)c-a-b-1 E)c—-a-b+1
E) vy
A x
y=3
3 dereee / log,x
16. 872" =27
! olduguna gére, x kagtir?
74)—5—> x
1
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
1.D 2.A 3.C 4.D 5B 6.D 7.B 8.C 9.C 10.A 11.A 12.B 13.A 14.C 15.C 16.B |
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